

会報105号 正誤表

4 ページ	4 段目 1 6 行目 誤：62期田島善行 正：62期田島 <b>善光</b>
15ページ	4段目 本文終わりから3行目 誤：2020年4月から 正： <b>2009</b> 年4月から
16ページ	3段目 『旌旗はためく』の紹介文の1～2行目 誤：箴言・家康などの・・・ 正： <b>信玄</b> ・家康などの・・・

◎謹んで訂正させていただきます。